

お詫びと訂正

下記印刷物にて誤りがございました。
ご迷惑をお掛けし申し訳ございません。お詫びと共に訂正致します。

■2018年自転車総合カタログ(2018P-SO2)

2月1日 お知らせ分

頁	該当箇所	誤		正	
P52 および P141	エブリッジC 乗車可能最低身長	点灯虫モデル	EB63CT 145cm～	点灯虫モデル	EB63CT 140cm～
			EB60CT 145cm～		EB60CT 140cm～
		ダイナモランプモデル	EB60C 145cm～	ダイナモランプモデル	EB63C 140cm～
P53 および P141	エブリッジL 乗車可能最低身長	点灯虫モデル	EB63LT 140cm～	点灯虫モデル	EB63LT 144cm～
		ダイナモランプモデル	EB60L 140cm～	ダイナモランプモデル	EB60L 144cm～

3月8日 お知らせ分

頁	該当箇所	誤	正
P56	スタイリッシュ バスケットカバーL 価格	¥2,300 (税抜き)	¥3,500 (税抜き)

ブリヂストンサイクル株式会社